
4 3 2 1
十分 概ね十分 やや不十分 要改善

6 22 6 0

18% 65% 18% 0%

5 22 6 1

15% 65% 18% 3%

9 20 5 0

26% 59% 15% 0%

9 20 4 1

26% 59% 12% 3%

8 19 5 2

24% 56% 15% 6%

11 19 4 0

32% 56% 12% 0%

7 22 5 0

21% 65% 15% 0%

7 23 3 1

21% 68% 9% 3%

13 16 5 0

38% 47% 15% 0%

13 16 4 1

38% 47% 12% 3%

10 20 4 0

29% 59% 12% 0%

9 21 4 0

26% 62% 12% 0%

6 23 3 2

18% 68% 9% 6%

6 23 5 0

18% 68% 15% 0%

6 24 3 1

18% 71% 9% 3%

19 15 0 0

56% 44% 0% 0%

12 17 5 0

35% 50% 15% 0%

15 13 6 0

44% 38% 18% 0%

10 11 4 0

40% 44% 16% 0%

4 9 2 0

27% 60% 13% 0%

平均値 3.1

赤：平均値より低いもの　　青：平均値から、0.2ポイント以上高いもの

（保護者から）
　

・項目によっては活動や指導がどのようにしているのか分からないものがあるので、評価欄に
「わからない」という評価を入れるか、アンケートの他に「別紙」を付けて、どのような活動をして
いるのかを簡潔に記載された資料があると良いと思いました。
・障害特性が顕著な生徒に息の長い、きめ細かな教育的配慮、生活・健康面に対する適切な対
応、お気遣いに心から感謝しています。

19
（該当する保護者等の方のみお答えください）・生徒はアルバイトや学習・
部活動との両立がされるよう十分指導されていると思いますか。 3.2

20
（２年生と３年生の保護者等の方のみお答えください）・宿泊研修や見学旅
行では「仲間との連携を深める」という目標に対して、成果が上がっている
と思いますか。

3.1

17
・生徒が快適な学校生活を送れるように学校環境づくりが進められていると
思いますか。 3.2

18
・生徒は目的や目標、楽しみをを持ち、高校生活を送っていると思います
か。 3.3

15
・本校の教育活動は、生徒の実態に対応したものであり、保護者等の願い
を反映したものであると思いますか。 3.0

16
・保護者等からの問合せ等について、本校は丁寧にかつ適切に対応してい
ると思いますか。 3.6

13
・ホームページ等を活用し、教育活動を適宜配信し、中学生、保護者等、地
域のニーズに応える発信ができていると思いますか。 3.0

14
・生徒理解を深めるために、保護者等面談・三者面談、家庭訪問等、保護
者等との参加・交流の機会が活用されていると思いますか。 3.1

11
・生徒は多様性を認め合い、豊かな人間性や社会性を身に付けることがで
きていると思いますか。 3.1

12
・教育相談やスクールカウンセラーの活用などを通じて、生徒が抱える様々
な悩みに対応していると思いますか。 3.1

9
・生徒が自立的な生活を確立できるように、教職員が生徒個々の環境や困
り感を把握し支援的な対応をしていると思いますか。 3.2

10
・健康で安心・安全な学習環境が維持され、生徒自らが自己管理能力を身
に付けることができていると思いますか。 3.1

7
・[総合的な探究の時間]では、生徒自らがキャリア形成を図るために、外部
支援団体の講演等が効果的に活用されていると思いますか。 3.1

8
・生徒自らが適切な情報を選択して早期に進路目標を定め、自己実現に向
けて主体的に取り組む進路指導になっていると思いますか。 3.2

5
・いじめについて、学校いじめ防止基本方針等に基づいて、生徒に寄り添
いながら組織的に、適切に対応されていると思いますか。 3.0

6
・生徒自身が学校行事や部・同好会活動等に積極的かつ継続的に参加
し、よりよい人間関係や人格形成が図れるよう取り組まれていたと思いま
すか。

3.2

3
・学校行事等において、生徒自身が自主的・主体的に学校行事等に参加で
きていていると思いますか。 3.2

4
・学習や生活における生活心得について、生徒自身が自主的に決まりを守
る姿勢を身に付け、育てることができていると思いますか。 3.1

1
・「わかる」「できる」喜びを実感し、学ぶ意欲の向上を図りながら、学習活動
が行われていると思いますか。 3.0

2
・授業を受けるための基本的マナーや規律について生徒が理解し、自ら律
して行動するよう取り組むことができていると思いますか。 2.9

令和６年度「保護者アンケート結果」（定時制保護者等34名対象）
2025/2/3　集計

59名中34名回答(57.6％)

№ 評価平均値
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